

# 世乒赛中国队五金收官

## 樊振东卫冕男单冠军 孙颖莎首夺女单冠军

当地时间5月28日,在南非德班进行的2023年世界乒乓球锦标赛男子单打决赛中,中国队樊振东以4:2战胜队友王楚钦,成功卫冕。樊振东为中国队实现世乒赛男单十连冠,同时收获男双之后的个人第二金。至此,中国队包揽世乒赛5金,圆满收官!

在早些时候进行的女单决赛中,中国队孙颖莎以4:2战胜队友陈梦夺冠,孙颖莎成世乒赛首位“00后”单打冠军。孙颖莎为国乒摘得本次世乒赛第四金,同时收获混双之后的个人第二金。中国队在本次世乒赛实现女单15连冠。

左图:5月28日,樊振东捧杯留影。新华社记者 王东震 摄

右图:5月28日,孙颖莎在颁奖仪式上亲吻奖杯。新华社记者 王东震 摄

# 八分钟冠军

新华社记者 刘畅



多特蒙德球员格雷罗。

多特蒙德在德甲收官战前一天公布了夺冠后城市庆祝方案和游行线路;多特蒙德从德国各地抽调警力,在西格纳伊杜纳球场和重要公共场所布控,确保安全;德甲联盟将冠军奖杯真品“沙拉盘”运到多特,而将复制品运到科隆,留给拜仁慕尼黑,以备万一……

赛前释放出的一切信号表明,冠军天平已倒向多特。27日,来自北威州各个城镇,甚至更远处地方的球迷,纷纷涌入多特。球迷将整箱啤酒搬上火车。除了慕尼黑、盖尔森基兴(多特宿敌沙尔克04主场城市),几乎全德国球迷都盼着多特赢球,就连最后一轮多特的对手美因茨都有些态度模糊。

“如果多特对手不是我们,我也希望他们能赢。”一位到多特主场的美因茨球迷对记者说。事实上,多特最终功亏一篑,美因茨球迷在客队球员已离场的前提下,依然集体留下来安慰悲伤的多特球员和球迷。

德国足球太需要新鲜面孔。拜仁统治德甲11年之久,对联赛来说,缺乏足够竞争力,对多特球迷来说,除了苦等,别无良方。他们上一次夺冠还是2012年,很多球迷穿着2012年的球衣到现场加油助威。当时队里还有莱万,主教练还是克洛普。

最后一轮前,多特仍领先拜仁2分,赢下比赛确保夺冠,而拜仁即使赢球,也未必夺冠,主动权在多特手里。但多特也只有赢球一条路,平局或失利,就要祈祷实力平平的科隆阻击拜仁,而这显然是个大概率事件。没想到拜仁的小概率没发生,多特的小概率出现了。

拜仁在开场第八分钟破门领先,毫不意外地将多特逼入必须赢的境地。然而,多特主场率先进球的居然是美因茨。多特丢掉第一个球时,比赛过了15分钟。多特更像是一支胜券在握、甚至是已经夺冠的球队。球场歌声甚至没有停顿,氛围仍然欢乐激昂,充满希望。

当莱万罚点球被扑出时,赛场情绪急转直下。多特全队开始失去章法,进攻组织磕磕绊绊。0:2落后时,多特意识到他们已经消耗掉全部运气,必须面对也许是这个赛季最困难的比赛。

谁会相信“黄黑军团”会在这样一场至关重要的主场比赛翻车?这个赛季,多特在主场只输过一场球。他们仍然有实力翻盘,但追平远远不够,下半场至少需要3个进球。69分钟时,格雷罗打入让主队“绝境逢生”的一球。

令西格纳伊杜纳球场沸腾的并不是这粒进球,而是几分钟后,科隆扳平拜仁的消息传入球场的一刻。如果拜仁以平局收场,多特即使输球也可夺冠。几分钟前还希望时间慢点走,催促球员狂攻的球迷,此时态度大逆转,恨不得立即吹响结束,就地狂欢。

从科隆依靠点球扳平拜仁(第81分钟),到穆夏拉终场前(第89分钟)绝杀科隆,只有短短的八分钟。对多特球迷来说,这是美妙的八分钟,也是煎熬的八分钟,是他们坐立不安、迫切等待、心里翻江倒海、欢呼雀跃之欲出的八分钟。八分钟里,他们打破了拜仁十年冠军垄断,铸就历史突破的伟业。八分钟里,他们圆了时隔11年的冠军梦。

德甲历史上最著名的最后一轮反转大戏发生在2001年的盖尔森基兴。当时榜首拜仁客场对阵汉堡,第二名沙尔克主场迎战翁特哈兴,拜仁只需一场平局即可夺冠。当沙尔克5:3战胜对手后,焦急地等待来自汉堡的消息。得知汉堡在第90分钟打入一粒进球后,沙尔克球迷冲入场地狂欢,庆祝他们“首个德甲冠军”,不料拜仁在补时阶段扳平比分,冠军回到拜仁。两粒进球之间只有4分钟,史称“四分钟冠军”,后来还被拍成纪录片,欢笑和泪水都永远印刻在沙尔克球迷心中。

当终场哨声在多特主场响起,比分定格在2:2。拜仁与多特积分相同,凭借净胜球优势实现十一连冠,而多特几乎是到手的冠军又送了出去。多特球员掩面而泣,长跪不起,西格纳伊杜纳球场蔚为壮观的2万人“黄墙”(南看台)无人退场,与球员惺惺惜惜。

“你可以看到我们多么深切地热爱这项运动。这个赛季没有完美结局,太令人心痛。这是我想象到的最艰难、最痛苦的事情。”多特主教练泰尔齐奇赛后说,“现在在我脑海空空如也,但知道明天是崭新的一天,一切继续。我们距离把奖杯带给多特球迷只有一个进球的差距。”

尽管悲伤懊恼泛滥在城市那些做好庆祝准备的街区和广场上,但在那宝贵的八分钟里,相信每个人心中都曾出现一个属于自己的夺冠时刻,如同电影一般,摸不到奖杯,但感觉真好。(新华社德国多特蒙德5月27日电)

## 阿根廷男足公布亚洲行大名单 梅西、迪玛利亚领衔

新华社北京5月28日电 阿根廷足协当地时间27日公布了将于6月进行的2023亚洲行大名单。梅西、迪玛利亚领衔,劳塔罗、利桑德罗·马丁内斯、迪巴拉等缺席。

阿根廷队将首先于6月15日在北京工人体育场与澳大利亚队进行一场友谊赛,随后将于6月19日转战雅加达对阵印度尼西亚队。

阿根廷队球员名单如下:

门将:马丁内斯(阿斯顿维拉)、鲁利(阿贾克斯)、贝尼特斯(埃因霍温)

后卫:莫利纳(马德里竞技)、蒙铁尔(塞维利亚)、佩泽拉(皇家贝蒂斯)、罗梅罗(热刺)、巴列尔迪(马赛)、奥塔门迪(本菲卡)、梅纳(朗斯)、塔利亚菲科(里昂)、阿库尼亚(塞维利亚)

中场:帕雷德斯(尤文图斯)、恩佐·费尔南德斯(切尔西)、吉多·罗德里格斯(皇家贝蒂斯)、德保罗(马德里竞技)、帕拉西奥斯(勒沃库森)、麦卡利斯特(布莱顿)、阿尔马达(亚特兰大)、洛塞尔索(比利亚雷亚尔)

前锋:梅西(巴黎圣日耳曼)、迪玛利亚(尤文图斯)、阿尔瓦雷斯(曼城)、奥坎波斯(塞维利亚)、乔瓦尼·西蒙尼(那不勒斯)、加纳乔(曼联)、尼古拉斯·冈萨雷斯(佛罗伦萨)。

## 怀特补篮“绝杀” 东部决赛拖入“抢七”

据新华社华盛顿5月27日电 27日进行的美职篮东部赛区决赛中,凯尔特人凭借德里克·怀特最后时刻的补篮,客场104:103险胜热火,成为美职篮历史上第四支在七局四胜制季后赛中0:3落后又能将总比分扳平的球队。两队将在29日迎来“抢七大战”,胜者将晋级总决赛。

凯尔特人在全场大部分时段都处于领先地位,但就在比赛结束前三秒,巴特勒三分球出手时遭到阿尔·霍福德犯规。站上罚球线的巴特勒三次罚球全部命中,让热火103:102将比分超出。最后时刻,斯马特尝试三分球不中。就在人们认为热火将以4:2的总比分晋级本赛季总决赛的时候,怀特补篮命中,完成“绝杀”。

美职篮总决赛将于6月1日打响。东部决赛“抢七大战”的胜者将和西部冠军掘金队争夺总冠军。

## 三亚举办“六一”文艺汇演活动 秀出缤纷才艺 展现少儿风采



图为演出现场。本报记者 刘琪成 摄

本报讯(记者 符府)5月28日,由市旅文局、市妇联指导,市图书馆主办的“快乐伴成长 拥抱新时代”三亚市2023年“六一”少儿文艺汇演活动精彩上演。200余名小朋友合力打造了一场悦目、悦耳、悦心的视听盛宴,抒发自己的幸福感,展现积极向上的精神风貌,提前度过一个欢乐祥和的“六一”国际儿童节。



舞蹈《童心向未来》拉开了活动帷幕。随后,古筝表演《春苗》、诗歌朗诵《诗意中国》、绘本剧《红树林奇遇记》、舞蹈《孩子的天空》、电子琴演奏《冰雪奇缘》、少年合唱《春风》《山河已无恙》等12个节目轮番登场。舞台上,小朋友们激情澎湃,各显身手,赢得了台下观众的阵阵掌声。值得一提的是,当天活动线上直播观看人数突破9万人次。

## 三亚举办庆“六一”婴儿爬行比赛 宝宝向前冲 欢乐萌萌翻天

本报讯(记者 符府)5月28日,市妇联、三亚市妇女儿童医院联合举办“齐心护苗成长 共建幸福家庭”三亚市2023年庆“六一”婴儿爬行比赛,旨在加强家长与婴幼儿之间的交流,营造幸福和谐的家庭氛围,助推文明家风建设,促进婴幼儿身心健康成长。

比赛分8个月-9个月、10个月-12个月两个年龄段开展,50余名

婴幼儿在长约7米的“跑道”上竞爬。“宝宝,看这里”“过来,来”……记者在现场看到,比赛开始后,家长们摇晃着手里的零食、水果、玩具、奶瓶等物品,使出浑身解数吸引宝宝爬向终点。宝宝们肉嘟嘟的,憨态可掬,在家长的逗引下,他们咧着嘴奋力爬行,花样百出,有的撅着小屁股朝着目标一路往前冲;有的爬着爬着就干脆坐在地上原地张望;还有的被

别的家长手中的物品所吸引,向其他赛道爬去……比赛现场萌翻了天,笑声不断,掌声不绝。

许多家长表示,参加亲子比赛不求名次,只要能现场和宝宝玩得开心就很知足了。

主办方表示,爬行有助于婴幼儿四肢的协调,亲子活动能增进家长和孩子的亲密沟通,共享亲子运动时光。

■ 遗失声明 200元/条(超过50个字整条按字数5元/字);一个证(正本、副本)380元/条。注销公告 360元/条  
广告咨询热线 0898-31885668

### 资讯广场

商讯众享,便民利民  
(每周一至周五刊登)

联系电话:18708985058  
地址:三亚市天涯区解放四路1085号  
新闻大厦一楼广告运营中心  
温馨提示:信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏目无关。

### 搬迁公告

因抱坡新城棚户区(北区)改造项目征拆,需要征收檳榔村黄琼五小组土地175亩,坟墓数座。经工作组认真排查和走访,目前发现28座坟墓无人认领,现将有关事宜公告如下:

一、无主坟墓位置  
位于师部农场路与黄琼五小组路口交界处往南约50米。

二、无主坟墓搬迁要求  
为不影响项目的正常施工建设,请涉及范围内无主坟墓的相关亲属自本公告发布之日起7日内与三亚市天涯区棚户区改造工作领导小组办公室联系,尽快办理迁坟手续并及时搬迁坟墓,逾期未认领及不办理相关手续的,则视为放弃权利,上述坟墓由征拆相关单位自行处理。

特此公告。  
联系人:林先生  
联系电话:88951022 / 13907609649  
三亚市天涯区棚户区改造工作领导小组办公室  
2023年5月26日

### 减资公告、遗失声明

#### 减资公告

海南丽水园林工程有限公司拟将原注册资金由人民币壹仟万元整减为伍佰万元整,请债权人自登报之日起45天内向公司提出相应的担保请求,特此公告。

#### 减资公告

海南组扣市集网络科技有限公司拟将原注册资金人民币由壹仟万元整减为壹佰万元整,请债权人自登报之日起45天内向公司提出相应的担保请求,特此公告。

★ 三亚市吉阳区南丁村民委员会(原三亚市吉阳镇南丁村民委员会)遗失集体土地所有权证,证号:三亚集有(2014)第08537号,特此声明。

★ 胡少静、胡德金于2021年6月16日办理的三亚市乡村建设规划许可证(证号:乡字第46020020211125),于2021年7月29日办理的三亚市建筑工程施工备案证(编号:46020020210027)已过期,特此声明作废。

★ 三亚不夜城置业有限公司与三亚市房产信息中心签订的保利悦府项目三期11#栋(160套)预售资金监管调整楼栋补充协议遗失,特此声明。

★ 黄尚不慎遗失海洋渔业职务船员证书,职务:助理管轮,证书编号460028198606022XX7,现声明作废。

★ 周文红遗失坐落于三亚市凤凰镇新联村委会上恶村民小组的集体土地房屋权证,证号:三集土房(2010)字第11182号,特此声明。

★ 三亚南田温泉地置业有限公司遗失与三亚市房产信息中心、平安银行三亚分行签订的三亚南田温泉八号会馆(一期)项目15#-18#楼、20#-21#楼的预售资金监管协议,账号:15000105156561,现声明作废。

★ 海南众合惠宝网络科技有限公司遗失公章一枚,现声明作废。

★ 海南移宝科技有限公司遗失公章一枚,现声明作废。